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Al ser las cuatro con treinta minutos  de la tarde del jueves 13 de febrero del 2020, se reúne 1 

el Concejo Municipal de Corredores, en la Sala de Sesiones del Edificio Municipal, con la 2 

asistencia de los Señores Regidores y Síndicos Municipales. 3 

MIEMBROS PRESENTES 4 

Regidores Propietarios: Jorge Jiménez Sánchez, Presidente Municipal, Bernabé Chavarría 5 

Hernández, Vicepresidente Municipal, Laura Arias Castrillo, Marielos Castillo Serrano, 6 

Álvaro Ruiz Urbina, Alfonso Padilla Campo.  7 

Regidores Suplentes: Guiselle Vega Alvarado, (suple al regidor Castillo Granados);  Saray 8 

Rodríguez Castro, Porfirio Villarreal Villarreal, Elizabeth Bejarano Ruiz, Cristian García 9 

Miranda y Magdalena Espinoza  Calderón; 10 

Síndicos Propietarios: José Abel Gómez Gómez, Jorge Morgan Moreno y José Walter 11 

Marín Figueroa. 12 

Síndicos Suplentes: Andrea F. García Carranza, Yaneth Quesada Fernández y Olga  13 

Ramírez Castro. 14 

Asesor Alcalde: Yeison Hay Villalobos. 15 

Secretaria del Concejo Municipal: Sra. Sonia González Núñez  16 

Asesoría Legal del Concejo Municipal: Lic. Erick Miranda Picado 17 

MIEMBROS AUSENTES 18 

Regidores propietarios: Maikol Castillo Granados; Regidores Suplentes: Ever Arburola 19 

Olmos (comisión) Síndicos Propietarios: William Jiménez Hernández (comisión) Síndicos 20 

suplentes: María E. Guido Batres. 21 

AGENDA 22 

Artículo I: Saludo y Oración 23 

Artículo II: Comprobación del quorum y aprobación de la agenda,  24 

Artículo III: Atención a la Licenciada Rosario Aguilar Vargas, Coordinadora del IMAS.  25 

Artículo IV: Informe de la Comisión de Asuntos Hacendarios. 26 

Artículo V: Acuerdos  27 

Artículo VI: Cierre de la Sesión 28 

………………………………………………………………………………………………... 29 

………………………………………………………………………………………………... 30 
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ARTÍCULO I. 1 

Saludo y Oración……………………………………………………………………………..  2 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes, seguidamente delega en la Señora 3 

Regidora Guiselle Vega Alvarado dirigir la oración…………………………………….......... 4 

ARTÍCULO II. 5 

Comprobación del quorum y aprobación de la agenda……………………………………  6 

El Señor Presidente Municipal procede a realizar la comprobación del quórum, una vez 7 

comprobado el quórum, de inmediato procede a dar por abierta la sesión…….………………. 8 

Seguidamente somete a votación la aprobación de la agenda del día…………………………. 9 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba la agenda del día………………………….  10 

ARTÍCULO III. 11 

Atención a la Licenciada Rosario Aguilar Vargas, Coordinadora del IMAS y Cindy 12 

López, funcionaria del IMAS. ………………..………………..…………………………..  13 

El Señor Presidente Municipal le da la bienvenida a las funcionarias del IMAS y manifiesta 14 

que el Concejo Municipal ha estado tratando de tener esa cercanía de aquellas solicitudes que 15 

nos llegan y saber a quién remitirlas. Siempre hemos tratado de mantener una persona 16 

encargada en este Concejo Municipal de lo que es esa conexión y para eso habíamos 17 

encargado a la compañera Regidora Saray Rodríguez para que fuera el enlace entre el IMAS 18 

y el Concejo Municipal. ………………..………………..………………..…………………. 19 

Digo que el Concejo siempre es estimando y tomado en cuenta como Autoridad Local por 20 

algunas personas para que le ayudemos, no sabemos si es que no saben cómo llegar hasta el 21 

IMAS, en alguna medida este Concejo no somos una institución de beneficencia por lo que 22 

nosotros lo que hacemos es acudir a los que tenemos más cerca y sabemos que se dedican 23 

hacer esa clase de trabajo, como el IMAS, Fundación Neily, Red de Cuido del Adulto Mayor 24 

entre otros, según sea el caso. En esta oportunidad hemos estado tratando de unificar esos 25 

esfuerzos para que entre el Concejo Municipal y el IMAS atendamos algunas solicitudes que 26 

es sobre todo lo que nos han mantenido en ese deseo de tener una conversación y nos 27 

pongamos de acuerdo.  Aquí tal vez algunos regidores ya vamos de salida, pero otros se 28 

quedan y van a continuar esa buena labor junto con ustedes.  Hoy tenemos aquí una regidora 29 

electa que se está dando cuenta como es la dinámica para dirigir las solicitudes al IMAS…..    30 
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Doña Rosario bienvenida, los regidores que me están pidiendo la palabra, los escuchamos…  1 

El Señor Regidor Bernabé Chavarría Hernández manifiesta que creo que la creación del 2 

IMAS con su misión y visión es llegar a la gente más necesitada, nosotros como Concejo lo 3 

que queremos es un acercamiento de acuerdo al presupuesto que le asignen, cuales son las 4 

ramas que ustedes están enfocando porque uno que anda en los pueblos, cada día nos estamos 5 

haciendo más pobres, la brecha se está distanciando. ………………..……………………… 6 

Entonces la creación del IMAS no se el Gobierno que presupuesto le están dando, ahora les 7 

mandaron el programa de FONABE, no sé qué otros programas más les han dado…………. 8 

Cuando vino la Directora Regional del IMAS creamos el enlace que es la compañera Saray 9 

Rodríguez y más que todo eran pequeños casos, así como colaborarles con el medio de 10 

transporte ya que ustedes a veces no tienen el medio de transporte, nosotros no queremos 11 

coadministrar una institución somos respetuosos, simplemente una relación por los casos, 12 

siempre y cuando ameriten, porque hay un parámetro para la elección, pero si es preocupante 13 

la pobreza que nos está dejando, porque hay gente que es viva y no lo está necesitando, es 14 

por eso que tenemos que hacer todo un estudio burocrático. ……………………………….. 15 

Nosotros nombramos a Saray para que ningún otro compañero por ser regidor o síndico fuera 16 

a las oficinas del IMAS, siempre el respeto mutuo. Lo que daremos es el apoyo nuestro pero 17 

que también ustedes sean recíprocos, ¿Cuánto presupuesto?, ¿Cómo estamos haciendo?, para 18 

efecto de que nos blindemos todos y a los casitos extremos ayudarles, porque hay casos que 19 

uno no sabe porque motivo no se ayudan, a veces las gentes nos mienten, porque dicen que 20 

nunca les han ayudado, los programas van de acuerdo al presupuesto por periodo………….. 21 

Entonces queremos que se sientan con libertad y no que se sientan como en el banquillo de 22 

los acusados, si no lo que queremos en esta oportunidad es que tengamos una buena relación 23 

aquí para efectos de que ustedes nos digan cual es el mecanismo para uno poder remitir una 24 

persona, sin dirección, sin teléfono el cual cuesta localizarlo. También como se hace el 25 

presupuesto a nivel de la región Brunca y también reitero el personal si usted tiene la 26 

capacidad ahora con FONABE de tener la cobertura de un cantón tan grande y con los índices 27 

de desarrollo muy pobre. Entonces queremos saber cuál va ser nuestro mecanismo para lograr 28 

todos los objetivos, es por eso que ustedes se deben de sentir libres de decir las cosas, porque 29 

la única institución que podemos nosotros remitir es al IMAS, es por eso que queremos saber 30 
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cuáles son los mecanismos de una persona de extrema pobreza para que pueda ir al IMAS y 1 

ayudarle con algún proyecto de ideas productivas con que cuentan para el 2020…………… 2 

El Señor Regidor Porfirio Villarreal Villarreal manifiesta hay algo que me preocupa es 3 

que ustedes tienen un Call center y no funciona, esos casos que han llegado aquí a la 4 

Municipalidad han sido personas que han estado meses tratando de llamar a ese Call center 5 

y no funciona. Otra es que hay personas que hacen fila desde muy lejos y cuando llegan dicen 6 

que los tratan mal, no me consta, pero ya varios me han manifestado que hasta la misma 7 

guarda de seguridad que está ahí no trata a la gente con cortesía. Creo que si es una institución 8 

de una alguna sociedad se debe de trabajar de una manera social y eso duele, porque uno sabe 9 

que personas de escasos recursos han llegado ahí de largo y le dicen no hay citas que llamen 10 

al Call center y no funciona. Entonces quiero que me expliquen porque hay cosas que no 11 

cuadran. ………………..………………..………………..………………..……………….. 12 

El Señor Presidente Municipal manifiesta quiero decirle a doña Rosario que en este caso 13 

lo que sentimos y queremos es precisamente saber que contamos con esa institución amiga y 14 

hermana para poder trabajar aquellos casos que nos llegan a nosotros y no sabemos qué hacer 15 

con ellos, porque no somos una institución de benefician, algunas veces nos piden cosas que 16 

decimos y cómo hacemos para dárselas, es por eso que las remitimos al IMAS…………….. 17 

Como decía don Bernabé el nombramiento de nuestra representante ante el IMAS se dio 18 

cuando vino doña Xinia Espinoza, fue ella misma la que nos sugirió que nombráramos un 19 

enlace ante el IMAS para mantenernos en constante comunicación. ………………………… 20 

Doña Rosario una vez más bienvenida y quiero que nos diga cómo hacemos para trabajar 21 

juntos y tratar de ayudar a las personas en este cantón. ………………..……………………. 22 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas agradece por el espacio y manifiesta que me conto 23 

llegar soy una personas que tiene una dinámica de trabajo muy fuerte, entonces es difícil pero 24 

ya habíamos hablado con Sonia que cuando ustedes me curse una invitación la hagan con 25 

bastante anticipación porque siempre uno pasa con las agendas muy llenas, en reuniones en 26 

San José, en muchas actividades y estoy acá de martes a jueves porque vivo en Pérez Zeledón.  27 

Creo que el tema por el cual estamos acá es muy importante porque como Gobierno Local 28 

creo que debe de coordinar con todas las instituciones y nosotros somos conscientes de que 29 

tenemos fallos e lagunas situaciones pero lo más importante es que estamos tratando por 30 
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medio de las limitaciones que tenemos, estamos tratando de dar un buen servicio de acuerdo 1 

a nuestro recurso humano. Van a ver quejas, pero como me gustaría que la queja que expone 2 

el señor que el oficial lo maltrato que esa personas lo haga por escrito, es por eso que estamos 3 

abiertos a una retroalimentación que nos haga mejorar nuestro servicio ya que tenemos 4 

grandes debilidades como el edificio donde estamos que ya no alcanzamos y estamos 5 

haciendo las gestiones para trasladarnos a otro lugar. ………………..……………………… 6 

El recurso humano es un poco la situación actual que tenemos, nosotros en este momento 7 

tenemos seis profesionales y mi persona que es la encargada de mi oficina, ya a partir de este 8 

año si sale un trámite que estoy haciendo no voy a tener esa atención que tenía una vez a la 9 

semana pero hay seis profesionales de las cuales hay tres cogestoras sociales que esas 10 

muchachas cuando se hizo todo eso de la estrategia puente al desarrollo hay asignadas dos 11 

en el distrito Corredor y uno en el distrito de Laurel, esa profesionales tienen x cantidad de 12 

familias y ellas tienen que trabajar solo con esa cantidad de familias, van a las casas le dan 13 

seguimiento y tienen un total de 162 familias, pero el trabajo de ellas es solo con esas familias 14 

y tenemos tres profesionales, que ya una estaba nombrada y dos que las nombraron cuando 15 

entro el programa de becas de FONABE. ………………..………………..………………… 16 

Tenemos un asistente indígena, está asignada para atender a los dos cantones para ir a los 17 

territorios indígenas y hacer la visitas a los, ella está asignada tanto a Corredores, como 18 

Golfito, excepto el territorio indígena de altos de San Antonio que lo atiende una asistente 19 

indígena que esta nombrada en Coto Brus. Tenemos una asistente Administrativa que es la 20 

muchacha que está ahí al frente la de la plataforma de servicios, tenemos una encuestadora y 21 

un vehículo y tenemos una funcionaria de un proyecto que esta contratadas por servicios 22 

especiales para digitalizar expedientes desde el año 2014 para atrás………………………… 23 

Nosotros somos 10 funcionarios en total y el año pasado tuvimos una avalancha a nosotros 24 

nos trasladaron casi 3500 estudiantes de FONABE y eso ha sido algo terrible para nosotros 25 

porque FONABE daba las becas sin ningún estudio y nosotros hemos tenido que asumir esa 26 

cantidad de familias que ahorita en este momento hay como 900 familias que tenemos que 27 

visitar porque tenían la información de nosotros pero esta vencida se cambiaron de casa 28 

vienen de otros lugares, entonces en este momento nosotros tenemos más o menos 5000 29 

estudiantes entre programas de beca de escuela y becas de colegio y 1000 visitas 30 
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aproximadamente que hay que ir donde esas familias y solo tenemos un encuestador………. 1 

Entonces eso nos ha traído un cambio muy fuerte en la institución porque no está dando 2 

abasto un encuestador para atender tanta gente con ese paso que nos hicieron, las fichas de 3 

nosotros tienen un vencimiento de siete años pero si esa persona se cambia de domicilio hay 4 

que volvérsela hacer, si la ficha se vence hay que volvérsela aplicar. ………………………. 5 

Pensando un poco en esa situación la Municipalidad e Corredores tiene un convenio para 6 

aplicar FIS primero se hizo con el programa empléate pero ahora buscando y leyendo el 7 

convenio en ninguna parte dice que es exclusivo para empléate, aquí se capacito doña Emil, 8 

Jeily y la señora de la Oficina de la Mujer. Me parece a mi criterio que la Municipalidad 9 

debería de aprovechar este recurso que hay que talvez pienso yo que las personas que se 10 

capacitaron son personas muy ocupadas. ………………..………………..………………..… 11 

Entonces que revisáramos el convenio quería proponerle a la Municipalidad para ver si eso 12 

nos ayuda por lo menos para los casos de ustedes. ………………..…………………………. 13 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que lo que usted propone es que estos casos sean 14 

visitados por estas personas que fueron capacitadas para realizar eso. ……………………… 15 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que me parece que estas tres 16 

funcionarias que se capacitaron son personas muy ocupadas, entonces diría que sea un 17 

funcionario de otro nivel, que tal vez tenga más disponibilidad, tal vez sea una secretaria o 18 

un asistente Administrativo, es lo que creo. ………………..………………..………………..  19 

Este convenio está vigente y analizándolo no veo por ningún lado que diga que es solo para 20 

el programa empléate e inclusive esa personas pueden revisar si tiene FIS o si vive en el 21 

mismo lugar eso sería en parte una solución. ………………..………………..………………. 22 

La otra propuesta que traigo acá es que ustedes las referencias se las den a las cogestoras que 23 

están por distrito y ellas tienen más facilidad para darles seguimiento, es por eso que les voy 24 

a dar el dato a la señora Secretaria Sonia de las personas funcionarias que están destacadas 25 

en cada distrito, para que las referencias se las hagamos llegar a ellas, les voy a pedir que 26 

asignen un día para atender referencias y que se las dirigen según los distritos. ……………… 27 

Lo otro es lo que manifiesta el señor nosotros tenemos un Call center para que las personas 28 

llamen y hay un número de acuerdo a un estudio que hizo salud ocupacional hay una cantidad 29 

de citas y ahora se van atender dos veces en cada distrito, entonces ya el Call center sabe que 30 
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los primeros miércoles de cada mes a partir del mes de  abril está habilitado para citas e ir 1 

atender a Laurel. ………………..………………..………………..…………………………. 2 

Cuando ustedes tengan casos muy especiales y le voy a pedir que cuando ustedes manden 3 

sea un caso muy especial porque nosotros no tenemos capacidad humana ni todo el dinero 4 

para resolver un mejoramiento de vivienda por ejemplo que no tiene escritura, de ante mano 5 

no lo vamos a poder tramitar porque no tiene su terreno al día por ejemplo. Entonces que 6 

sean personas con discapacidad o sea personas que están a punto de perder una casa porque 7 

tiene casos muy especiales pero que ojala si lográramos concretar ese convenio para que la 8 

Municipalidad, a aquellas personas que no tiene ficha de información social (FIS), no vayan 9 

hacer fila donde hay mil personas atrás haciendo fila. Si no se concretara eso, otra debilidad 10 

que detectamos en el informe que le hice a la secretaria del Concejo Municipal, es que no 11 

nos están mandando las direcciones, nosotros no somos adivinos para saber dónde viven, es 12 

por eso que debe de ir con dirección bien clara ojala con un número de teléfono…………… 13 

Es por eso sería bueno que la Municipalidad nos pudiera ayudar más por medio del convenio 14 

porque en realidad solo tenemos el asistente indígena y el encuestador de nosotros para 15 

atender esa gran demanda que se nos hizo más grande con el programa de FONABE………. 16 

Eso sería a grandes rasgos mi propuesta, analizar el convenio, que las referencias se envíen 17 

a la funcionaria que está asignada al distrito con copia a mi persona y que mandemos casos 18 

urgentes, con dirección exacta y número de teléfono para que no nos perdamos. Que aquí 19 

hagamos un alto para ver cómo resolvemos este problema, porque al igual que la 20 

Municipalidad nos llegan referencias del PANI, de la Caja del Seguro Social. ………………. 21 

Otro tema que quería comentarles es que hay personas que llegan a la oficina y como no 22 

podemos atenderlas se vienen a la Oficina de la Mujer y ahí le hacen una referencia, he 23 

hablado con Cindy y siento que la Oficina de la Mujer y ya lo hemos hablado con Cindy que 24 

es la que va  a la reunión de violencia, que esas referencias sean de casos porque la gente 25 

nada más viene y pide la referencia para que lo atiendan ahí. También les pido compañeros 26 

que si ustedes ven que estamos asignando un beneficio mal, que ustedes con toda la confianza 27 

nos digan e investiguen este caso porque la ficha es una declaración jurada. ……………….. 28 

Entonces con esta dinámica que tenemos les pido a ustedes que nos canalicemos de esta 29 

forma e igual les pido que cuando me vayan a buscar por lo menos me avisen o si necesitan 30 



MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°104 

 13  DE FEBRERO DEL 2020  

Página 8 de 19 
 

algo urgente me llamen, porque si me van a buscar puedo estar ocupada o no estoy………… 1 

También contarles que nosotros hemos llevado una dinámica muy distinta en el distrito de 2 

Paso Canoas, aquí esta don Abel y ojala que los compañeros de otros distritos pudieran hacer 3 

la diferencia que se está haciendo en Paso Canoas desde hace como 3 años, donde las familias 4 

que reciben un beneficio están aportando obras voluntarias y ustedes pueden ver el 5 

embellecimiento la gente recogiendo basura, en eso el compañero Abel ha jugado un papel 6 

muy importante en organizar a la comunidad a través de diferentes comités de apoyo y 7 

también la coordinación ha sido muy estrecha. ………………..………………..…………… 8 

El año pasado se conformaron los consejos de desarrollo y creo que de los distritos solo 9 

quedo José Abel Gómez, es por eso que sería importante que ustedes como representantes 10 

del Concejo Municipal también coordinaran con esas estructuras, les voy  pasar los nombres 11 

de los presidentes a doña Sonia y tal vez coordinar en un nivel más pequeño algún caso o 12 

alguna situación, no les estoy diciendo que no manden referencias. ………………..………… 13 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que esa parte la entiendo y lejos de contribuir 14 

más bien estamos recargando, tal vez ignorando un poco lo que es el convenio porque me 15 

parece con el tema del convenio  nosotros incluso podríamos llevar ese caso adelantado con 16 

el estudio a través de las personas capacitadas acá, es por eso que me parece que eso lo 17 

podemos trabajar e incluso lo que usted sugiere de la capacitación de personas con menor 18 

responsabilidad aquí me parece que sí y podríamos solicitar que se capacite una de las 19 

secretarias del Concejo Municipal para que este cerca y la otra posibilidad que la otra persona 20 

de la Administración sea una persona que pueda disponer de un poco de tiempo…………… 21 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que sí, que por lo menos haya unas dos 22 

o tres personas que no tengan tanto trabajo, porque las personas que hagan las fichas tienen 23 

que ir a la vivienda de la familia. ………………..………………..…………………………. 24 

Del convenio le voy a dejar una copia a doña Sonia para que lo revisen, también es muy 25 

importante que ese convenio dice que semestralmente hay que enviar un informe y le decía 26 

a la compañera que mandara todas las fichas que ha hecho la Municipalidad y me decían que 27 

no han  hecho es por eso que el convenio esta como inactivo. ………………..………………. 28 

También quiero contarles que tenemos un convenio con la UNED y ya en este mes se 29 

capacitan 5 estudiantes de la UNED que ellos también contribuyen para aplicar la ficha de 30 



MUNICIPALIDAD DE CORREDORES 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°104 

 13  DE FEBRERO DEL 2020  

Página 9 de 19 
 

información social y esos cinco estudiantes lo tenemos repartidos con Golfito y que la meta 1 

que nos dieron no son muchas familias es por eso que nos queda como 600 familias que hay 2 

que visitarlas por nuestro encuestador. No sé si tiene alguna duda. …………………………. 3 

La Licenciada Cindy López, cogestora del distrito de Corredor manifiesta como decía la 4 

compañera Rosario con relación a lo de la FIS donde ustedes hablaban que se podía agilizar 5 

un proceso y más o menos ustedes agilizaran dependiendo de la situación de seis meses en 6 

una familia porque a veces cuando la encuestadora hace las visitas domiciliarias estamos 7 

hablando que las hace en los cuatro distritos, Laurel, Paso Canoas, La Cuesta y Corredor, eso 8 

puede durar en un proceso de seis hasta tres meses para que le vayan hacer una visita 9 

domiciliaria más la digitación, entonces ya ese proceso la familia no lo tendría que esperar si 10 

hay una persona encargada de lo que es la parte de la FIS si es un caso urgente porque hay 11 

una situación que no puede esperar no es lo mismo esperar seis meses que se acomode en 12 

una semana la persona que va aplicar la ficha, no hay esa demanda como la tiene el IMAS 13 

entonces la que se va a ver beneficiada es la familia a la que se le va agilizar el proceso…… 14 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que esa es la idea tratar de ponernos de acuerdo 15 

para ver como agilizamos y como tratamos esos casos que algunas veces nos llegan en 16 

nuestros manos y no sabemos qué hacer con ellos y lo que hacemos es decir a la compañera 17 

Saray que lo lleve al IMAS porque nosotros no tenemos una forma de responder pero algunas 18 

veces ignoramos como Concejo Municipal esos convenio o esa posibilidad de ignorar el 19 

proceso para cuando llegue a sus manos incluso ya lleve la FIS. ………………..…………… 20 

El Señor Sindico José Abel Gómez Gómez manifiesta que estaba viendo el informe del 21 

2019 y les soy sincero estoy sorprendido con la cantidad de millones que se han invertido en 22 

el cantón de Corredores que son millones, por ejemplo Canoas gracias a la buena 23 

organización que hay en Canoas se ha logrado llegar a muchas familias de escasos recursos 24 

y a pesar de que el IMAS no tiene el personal suficiente ha hecho un gran esfuerzo y aquí no 25 

se trata de agradarle a nadie sino que hay que reconocer que hay un gran esfuerzo que a veces 26 

es por un poco de falta de comunicación porque hasta hoy me di cuenta que había ese 27 

convenio ahí y no lo hemos aprovechado. Es cierto que la compañera Vicealcaldesa tiene una 28 

serie de diferentes actividades pero que hay otras dos personas que se capacitaron y 29 

hubiéramos aprovechado a esas personas que mando el IMAS. ………………..…………… 30 
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Lamentablemente un poquito más de comunicación falta aquí para lograr hacer una buena 1 

coordinación con las instituciones, como es el caso del distrito de  Paso Canoas que hemos 2 

coordinado con todas las instituciones de hecho hasta con el Ministerio de Seguridad Publica 3 

porque hay una diferencia ya que hay comunidades comprometidas y eso le facilita a las 4 

instituciones, Municipalidad y le facilita a la sociedad como tal para que tengan acceso a 5 

todos los programas. ………………..………………..………………..……………………... 6 

El Señor Regidor Cristian García Miranda agradece por las gestiones que se han hecho 7 

en el cantón y manifiesta que lo otro es con el tema de las personas nosotros remitimos, la 8 

vez pasada se le ayudo a un muchacho unos meses por parte del IMAS, el muchacho está ahí 9 

y siempre sigue ocupando, porque es una persona discapacitada, se le dio una ayuda pero 10 

creo que también hay que darle las herramientas ya que el muchacho está con todas las ganas 11 

de hacerse un negocio en su casa para seguir adelante ya que como lo indique es una persona 12 

con discapacidades. ………………..………………..………………..………………..…….. 13 

También hay otro muchacho que tiene una leve parálisis cerebral y tiene que alquilar y 14 

lamentablemente cuenta con poco apoyo de la familia, ahí lo ve haciendo mandados en el 15 

EBAIS o en el Banco y llama al Call center y no le es posible sacar cita. Esa es la situación 16 

de las personas con discapacidad son personas que realmente necesitan una ayuda………… 17 

Lo otro que comentaba el compañero Abel, si bien es cierto que para el programa empléate 18 

debe de ser más abierto, que haya más comunicación porque hace un año que empezamos y 19 

si ese detalle se hubiera mandado antes ya muchos casos se hubieran resuelto. ……………….    20 

El Señor Regidor Bernabé Chavarría Hernández manifiesta que ya escuchamos a doña 21 

Rosario y hay cosas que uno no conoce como ese convenio, es ahí donde la información es 22 

importante y creo que hemos perdido mucho tiempo en esto y la pobreza no tiene tiempo. 23 

Llamo a la Administración de que los casos no sean políticos, porque conocemos cada distrito 24 

y que el compromiso sea con todos aquellos casos extremos. ………………..……………… 25 

Es por eso que debemos de tomar un acuerdo donde se capacite bien a una muchacha para 26 

que tenga una dirección exacta y ayudar al que necesita,  por lo tanto eso que es importante 27 

tener esa comunicación. ………………..………………..………………..…………………. 28 

La Señora Regidora Marielos Castillo Serrano felicita a las compañeras del IMAS porque 29 

el trabajo social es un trabajo que cuesta ver en el que todos los días nace uno y no 30 
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terminamos. El problema en el cantón de Corredores es un problema país pero se agrava más 1 

cuando nosotros los actores no buscamos medidas, soy testigo de las veces que he referido a 2 

una persona beneficiaria de mis servicios al IMAS y la he visto defendiéndose con una 3 

Motoguadaña, implementos para la artesanía, una señora que pone una soda, por ello 4 

considero que lo que hace falta es con concientizar a la gente de que el IMAS da ayudas pero 5 

por un tiempo determinado, no puedo pretender que me mantengan por el resto de la vida, si 6 

no que me den una luz para poder llegar hasta donde quiero, porque es doloroso ver una 7 

madre soltera ganándose la vida para salir adelante con sus hijos. …………………………. 8 

Para mi es satisfactorio ver estos números porque se habla que el cantón de Corredores vive 9 

en una extrema pobreza, pero esto es una solución al problema muchas veces, nosotros 10 

contamos en este distrito Corredor con CEN-CINAE, un CECUDI y después de las 6:00 p.m. 11 

se le cuidan los niños a las madres que van a estudiar al Colegio Nocturno, es decir que si se 12 

están ayudando y esas ayudas vienen directamente del IMAS, el trabajo que ustedes tienen 13 

es un trabajo titánico, porque ustedes tienen que resolver lo peor que son problemas 14 

económicos…………………..………………..………………..………………..…………… 15 

Compañeras las felicito por este trabajo, sé que la programación del año 2019 aquí está 16 

reflejada ustedes debieron de hacer trabajado duro viendo la situación económica que tenía 17 

el cantón de Corredores, pidieron esto y se le dio quiere decir que si podemos salir adelante. 18 

Quiero hacerle una pregunta a Cristian, la persona de la que usted habla ¿tiene pensión por 19 

el estado? ………………..………………..………………..………………..……………….. 20 

El Señor Regidor Cristian García Miranda manifiesta que tengo que consultarle……….. 21 

La Señora Regidora Marielos Castillo Serrano manifiesta que le pregunte y si no me avisa 22 

que con mucho gusto le puedo ayudar. Felicito a Rosario y a la colega Cindy y decirle que 23 

estos números a mí me satisfacen mucho porque en realidad el cantón de Corredores no está 24 

como se dice olvidado, ya que ustedes están haciendo lo que humanamente pueden hacerlo 25 

porque en realidad no podemos satisfacer todas las necesidades que hay por son grandes las 26 

necesidades que tiene el cantón. ………………..………………..………………………….. 27 

La Señora Regidora Saray Rodríguez Castro  manifiesta que como enlace estoy desde 28 

marzo del año 2018 de parte del Concejo Municipal, estoy con el asunto de las referencias, 29 

al principio cuando llegue porque desconocía el tema solo era el enlace cuando me recibió 30 
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Marianela ella muy amablemente me dice que trabajemos de la siguiente manera, me las 1 

entrega y que diga esto y esto y así me ubicó un poco mejor, le dije que las iba a cambiar y 2 

me dijo que las dejara con la secretaria. ………………..………………..………………….. 3 

Volví a esperar mi turno le entregue las notas a la secretaria y le dije que me les pusiera el 4 

sello de recibido porque al parecer no estaba ella en esa oportunidad y no estaba Marianela 5 

en ese momento. Me recibieron el documento y después de ahí seguí llevándolas de la misma 6 

manera, un día venia para la sesión y me encuentro a Marianela, le pregunto y me dice que 7 

eso ya no era con ella que eso ya había pasado a manos de la secretaria. A los dos días llego 8 

donde la secretaria y me dice que no que eso no es con ella que hable con doña Rosario, pero 9 

doña Rosario no se encontraba en ese momento, sigo llevando mis referencias igual……….. 10 

Cuando ya empezamos a externar aquí un poco de inconformidad por el asunto porque tengo 11 

la primer referencia de marzo del 2018 y hasta octubre del 2019 me dicen que venía 12 

incompleta y estamos hablando de hace más de un año, es por eso que empezamos a 13 

preguntarnos que algo estaba pasando porque no se le estaba dando la atención, sin embargo 14 

no hubo ese acercamiento que comenta doña Rosario de decir que se va asignar un día para 15 

referencias, si eso hubiera pasado desde el año 2018  hubiéramos trabajado excelente. Sé que 16 

ustedes me eligieron porque tenía la capacidad para hacerlo y si ellas se sientan conmigo, en 17 

donde hablamos que es lo que tengo que hacer, sé que lo hago así a como ellas saben que lo 18 

voy hacer porque lo que queremos al final de cuentas es el bienestar de la familia…………. 19 

Llevamos un caso del señor que tiene el Síndrome de ELA, el señor llego a principio de año 20 

al IMAS diciendo que hay una referencia, le dicen que no hay nada, el señor me llama y me 21 

indica la situación le digo que si hay una referencia con acuerdo Municipal, al señor le siguen 22 

diciendo que en el IMAS no hay nada de nosotros el señor sigue en espera y ya incluso fue a 23 

poner un recurso de amparo o sea se llegó a más porque al final de cuentas no se le dio la 24 

debida importancia a los casos que se presentaron, no sé si fue porque iban mal escritos, 25 

porque me falto la dirección, sin embargo se desconocen ante el IMAS esos casos, todavía 26 

entregue aquel informe donde le dije a ustedes estos casos fueron atendidos y los demás 27 

pasaron a lista de espera para rutas. ………………..………………..………………..………  28 

Todavía el día de ayer entregue el último caso que me pasaron del Concejo e igual voy como 29 

todo ciudadano hacer el debido proceso, esperando a que me den cita, entrego los documentos 30 
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y le pregunto a la secretaria si doña Rosario me podía atender, me dice que si me esperaba 1 

con mucho gusto, pero andaba corta de tiempo y me tuve que ir, le dije a la secretaria que le 2 

dijera a doña Rosario que me llamara porque necesitaba hablar con ella de la reunión de 3 

mañana si ella se va a presentar, me indican que sí, le digo que es para explicarle más o menos 4 

qué es lo que necesitamos aquí para el asunto de los expedientes, así yo le ayudo y ella me 5 

ayuda. A las tres horas recibo la llamada de doña Rosario un poco indignada por mi respuesta 6 

o la manera en me que exprese, es por eso que le pido una disculpa pública no fue mi 7 

intención de hacerlo jamás pensé que se iba a molestar su persona de esa manera y también 8 

que se encontraba un poco molesta por otras situaciones que habían ocurrido aquí en el 9 

Concejo, sin embargo, quedamos en los mismo mis expedientes con las demás familias 10 

siguen en espera y para mi es bochornoso saber que hay familias que están esperando aunque 11 

sea un no de respuesta. ………………..………………..………………..………………….. 12 

El Señor Presidente Municipal manifiesta lo que voy a preguntar es ¿Qué hiciste con la 13 

nota que te dimos para que entregaras al IMAS? ………………..………………..…………. 14 

La Señora Regidora Saray Rodríguez Castro manifiesta que aquí está. ………………….. 15 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que la compañera Saray ha estado un poco 16 

molesta del manejo que se le ha dado, obviamente hasta yo me sentiría igual porque se le ha 17 

dado muy poca importancia y poco seguimiento a los casos, entendemos lo que usted dice 18 

que es una situación un poco complicada porque los casos entran hacer fila y tiene  que 19 

esperar el tiempo que esperan todos los demás con las fichas e incluso si hubiera sabido que 20 

Saray tiene que llegar hacer fila como los demás vecinos,  no la nombro en esa comisión…. 21 

Entonces tal vez para que doña Rosario y Cindy me comprendan un poquito, la idea no es 22 

que Saray vaya hacer fila como si fuera un usuario más del IMAS, si no que cuando hay un 23 

caso nosotros decimos a quien lo mandamos es por eso que decidimos nombrar un 24 

representante que incluso sea un enlace para que puedan llevar los casos personalmente, pero 25 

no sabía esa parte que ella llegaba, hacía fila y pasa esas situaciones que tenía que pasar, le 26 

pido disculpas a Saray porque no era esa la idea. ………………..…………………………..  27 

La Señora Regidora Saray Rodríguez Castro manifiesta que otra cosa que dijo el 28 

compañero Porfirio, la señora que está ahí de guarda tiene un pequeño problema de expresión 29 

que hace que las personas se sientan incomodas……………………………………………… 30 
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El Señor Presidente Municipal manifiesta que la idea de reunirnos hoy es para acabar con 1 

ese tipo de inconvenientes y nos veamos como dos instituciones en pro de ayudar a los demás 2 

porque Abel mencionaba la cantidad de millones desde el año 2019 que se ha repartido en el 3 

cantón de Corredores, entonces es increíble e incluso con la tensión del guarda que hay ahí 4 

porque hay que tener paciencia para manejar tanta gente, pero claro que ella tiene que tener 5 

una capacitación especial para saber cómo tratar a los demás porque pertenezco a una 6 

institución de beneficencia…………………………………………………………………… 7 

Aquí estamos tratando de mejorar y ver que el día de mañana podemos trabajar mejor, aquí 8 

estamos ignorando el tema del convenio el cual le podemos sacar mucho provecho del que 9 

le hemos venido sacando e incluso estos casos que le pasamos a la compañera Saray se lo 10 

hubiéramos pasado a esas personas capacitadas para hacer las visitas, el estudio y luego todo 11 

listo lo pasen ahí………………………………………………………………………………  12 

El Señor Regidor Álvaro Ruiz Urbina manifiesta quiero comentar la inversión que se ha 13 

hecho a nivel del IMAS y tengo un concepto muy claro de lo que es la institución en aquellos 14 

casos y por donde quiera hay ayuda social por parte del IMAS y con eso quiero decirle que 15 

conozco a doña Rosario de años y su trabajo todo lo del IMAS y sabe que es lo más duro del 16 

IMAS que el usuario siempre lo trata mal en el momento que ya no se le brinda la ayuda 17 

social. Quiero rescatar doña Rosario que estaba un poco extrañado ya que la habíamos 18 

llamado varias veces y no asistían, pero ya no explicaron el motivo si nos hubiera dicho antes 19 

todo esto ya tuviéramos un funcionario capacitado e incluso la vez pasada que fui con la 20 

compañera Saray donde el señor Araica, también fui donde otras personas en donde se 21 

quejaban del IMAS, pero lo que no sabíamos en el caso mío es el volumen de trabajo y que 22 

tienen un convenio con la Municipalidad y que casi aquí la mayoría somos muy lectores de 23 

la documentación que llega, entonces son esas situaciones que se dan por el cual hubo esa 24 

separación pero sé que a partir de ahora en adelante que ya tenemos un escenario claro y las 25 

posibilidades de conectar se podría trabajar mejor y ayudar a las demás personas………….. 26 

En parte también le pido disculpas a mí estimada rosario ya que critique porque no vino 27 

siendo invitada……………………………………………………………………………….. 28 

La Señora Regidora Guiselle Vega Alvarado manifiesta que quiero agradecerle a los 29 

Señoras del IMAS, que cuando hemos tenido problemas en el caso de mi comunidad que es 30 
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Abrojo,  nos han atendido muy rápidamente, la familia de abrojo de las casitas, gracias a esas 1 

ayudas he visto unas muchachas de allá de Abrojo emprendedoras que le han ayudado y con 2 

eso se están ganando la vida con las ayudas que les han dado……………………………….. 3 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que los recursos de este año todavía no 4 

tenemos el dato exacto, si los recursos se distribuyen de acuerdo a los índices de desarrollo 5 

social de cada cantón. Vamos a tomarle mucha importancia de las quejas que menciono Saray 6 

de los oficiales, mañana me voy a sentar hablar con los dos para orientarlos un poquito, los 7 

casos de don Cristian los pueden mandar o mandar con referencia, ahorita conversaba con 8 

Cindy que el tener porque la persona que se capacita a través de este convenio, no es 9 

solamente hacer las fichas si no esa persona tiene acceso al sistema, para verificar como están 10 

sin necesidad de ir al IMAS…………………………………………………………………… 11 

El Señor Presidente Municipal pregunta quien capacita a esas personas………………….. 12 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que ya están capacitados………………. 13 

El Señor Presidente Municipal que para mandar a dos más y sacar a dos más de las que ya 14 

estaban capacitadas…………………………………………………………………………… 15 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que nosotros mismos, la Unidad si 16 

ustedes decidieran cambiar de persona nada más nos indican y nosotros le procedemos hacer 17 

la capacitación. Es un insumo muy importante porque ustedes pueden hacer consulta de 18 

mucha información…………………………………………………………………………… 19 

El otro punto es que los recursos de viviendas y apoyos a ideas productivas son muy poquitos, 20 

el mayor recurso se ejecuta en los programas de bienestar familiar, avancemos y ahora 21 

crecemos. Sin embargo, quería contarles que nosotros hemos venido trabajando con las 22 

familias porque es un asunto cultural, la gente no quiere hacer nada, hemos venido haciendo 23 

esfuerzos a través de procesos de capacitación para sacarle ese chip a la gente del 24 

asistencialismo y es muy difícil romper esa cultura porque ha sido desde que el IMAS se creó 25 

y hay familias como los indígenas que reciben miles de colones en becas de escuela, colegio 26 

y otras ayudas del estado y es ahí donde me pregunto que hace esa gente también, entonces 27 

es una situación que también nosotros como sociedad civil y como representantes de la 28 

Municipalidad hay que ir cambiándole el chip a la gente y ser uno participe de eso porque la 29 

gente no quiere hacer nada y estoy muy alegre al ver que estamos ejecutando tanta plata en 30 
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estudiantes, pero tenemos problemas en la parte de proyectos productivos, pero aquí no está 1 

solo el IMAS hay otras instituciones que podrían apoyar la parte productiva……………….. 2 

Eso sería a grandes rasgos, quedamos en que ustedes van a revisar el convenio a ver si le 3 

pueden meter la manito en hacer fichas y ver el alcance del convenio, si se puede ampliar o 4 

hacer un adendum las referencias, le pido que por favor las dirijan a las funcionarias que le 5 

corresponda según el distrito, les voy a girar instrucciones al oficial que cuando lleguen 6 

funcionarios los identifiquen y no los manden hacer fila…………………………………….. 7 

La Licenciada Cindy López, manifiesta quiero reforzar algo que doña Rosario manifestaba, 8 

nosotros las instituciones tenemos injerencia en cuanto a la parte de ideas productivas, 9 

nosotros referimos o hacemos una nota tanto para idea productiva como para mejoramiento 10 

de vivienda las familias que van hacer beneficiarias, donde esa carta según convenio como 11 

las familias son de extrema pobreza, iban a tener un reconocimiento o una exoneración de lo 12 

que es el trámite para la patente y el trámite para el permiso de construcción más en los 13 

últimos que se han estado dando las familias nos dicen que la Municipalidad que esto no 14 

aplica y tenemos que pagar normal…………………………………………………………… 15 

Es por eso que sería bueno trabajar la parte que las familias tengan todas las herramientas 16 

para que puedan legalmente constituir un negocio, necesita establecerse legalmente con la 17 

patente y el permiso del Ministerio de Salud, que la ayuda sea al inicio que uno sabe que 18 

cuesta cumplir con los requisitos para que se le pueda dar el beneficio, las familias están 19 

teniendo esa limitante donde se valora la familia con un aproximado de millón ochocientos 20 

mil colones o dos millones de colones capital semilla para que formalice ese negocio, pero 21 

si la familia no cumple con esos requisitos no se puede dar…………………………………. 22 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que en ese tema de la patente en muchas veces 23 

es una situación legal o de sistema, sin embargo, lo vamos a discutir con la Administración 24 

porque para la parte social por ejemplo en el tema de la construcción si hay una cláusula que 25 

dice que se le puede cobrar el 50% del costo real, entonces si se permite en ese caso hay que 26 

ver como se le puede permitir en el caso de patentes............................................................... 27 

La Licenciada Cindy López manifiesta que sería bueno analizarlo porque si ya no se le 28 

puede dar  patente, nosotros  no les decimos a las familias que lleven el documento a la 29 

Municipalidad para que le exoneren, si no que ya ellos saben el costo que le corresponde pero 30 
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nosotros creándole esa expectativa…………………………………………………………… 1 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que me parece que es un tema a revisar………. 2 

El Señor Regidor Porfirio Villarreal Villarreal le pregunta a la señora Rosario, que 3 

facilidad hay de que le asignen más funcionarios para que realicen las visitas y sean más 4 

rápido en cuanto a los tramites de las  personas que les hacen las visitas sociales………….. 5 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que no hay posibilidades, es por eso que 6 

estamos viendo la posibilidad de hacerlo con este convenio, porque de parte de nuestra 7 

institución no hay presupuesto, no nos van asignar más personal, es solo un encuestador el 8 

que tenemos………………………………………………………………………………….. 9 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que le entendemos y nosotros queremos hacer, 10 

más es por eso que vamos hacer una reunión con la Administración para hablar del tema y 11 

ver en que podemos nosotros contribuir o colaborar con eso, porque cuando veo las cifras 12 

que distribuye IMAS  en el cantón de Corredores es por eso que digo que la Municipalidad 13 

debe de estar más involucrada, soy del pensamiento de Cristian o de don Álvaro y me parece 14 

que ayudarle a la persona para que monte su empresa es lo sabio que se debe de hacer pero 15 

mientras tanto eso se da no hay que dejar que la gente se muera. Doña Rosario y Cindy 16 

muchas gracias……………………………………………………………………………….. 17 

La Licenciada Rosario Aguilar Vargas manifiesta que muchas gracias y me voy muy 18 

contenta porque creo que estos casos son muy necesarios y solo cuando hacemos estas 19 

reuniones es que nos damos cuenta de que hay cosas que desconocemos y no sé si ustedes 20 

tenían más o menos una idea de lo que se ejecuta en este cantón y que esto mueve todo, 21 

porque es dinero que se está moviendo en la economía en el cantón…………………………. 22 

Muchas gracias y me saludan a don Carlos Viales, que no he tenido la oportunidad de verlo, 23 

me voy muy contenta y a todos estos señores yo los aprecio mucho………………………….. 24 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que me gustaría primero reunirme con el señor 25 

Alcalde o con las personas que han sido nombradas por el IMAS para ver si quieren continuar 26 

con esto o no, para ver qué posibilidad para que nos ayuden con esto o nombrar nuevas 27 

personas porque la verdad me gustaría que una de las secretarias del Concejo estuviera 28 

integrada en este grupo y poder tener esa opción……………………………………………... 29 

Esto lo hablaremos el lunes, Yeison Hay convoque una reunión esas personas para el lunes 30 
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que vengo temprano y ver si podemos hablar sobre el tema…………………………………. 1 

La Señora Regidora Saray Rodríguez Castro manifiesta que les agradezco que me hayan 2 

nombrado pero quiero saber si cabe la posibilidad de que acepten mi renuncia……………… 3 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que lo que creo es que a nosotros nos queda un 4 

par de meses acá porque nos vamos y el nuevo Concejo tendrá que nombrar a otra persona, 5 

pero lo que creo y en la Comisión de Jurídicos lo vamos a ver y es que antes de irnos tomemos 6 

un acuerdo que quienes realmente representen los enlaces ante IMAS sean esas personas 7 

capacitas para hacer la FIS, es decir que exista una especie de comisión integrada por esas 8 

personas para que sean los enlaces ante IMAS, entonces cualquier tema que haya aquí se le 9 

pase a ellos y se les dice que hagan lo que tiene que hacer. Entonces compañera Saray creo 10 

que eso se va resolver de esa manera pasándoles a ellos los casos…………………………….. 11 

La Señora Regidora Saray Rodríguez Castro manifiesta que es porque por los casos 12 

expuestos solo uno se llevó a cabo, es por eso que sería como tedioso montar otra vez lo 13 

mismo cuando ya llevamos casi dos años…………………………………………………….. 14 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que ya lo pasado pasado, estoy muy agradecido 15 

y le pido disculpas porque no sabía que estaba haciendo semejante sacrificio, pero 16 

entendamos que ya esto se va a terminar y que nosotros lo que podemos hacer es pasarles los 17 

casos a ellos y decirle aquí está estos casos, encargasen y dedíquense a ellos……………….. 18 

Se acuerda reunirse con los integrantes del Convenio de Cooperación entre el Instituto Mixto 19 

de Ayuda Social  (IMAS) y la Municipalidad de Corredores, para la aplicación, digitación de 20 

fichas de información social (FIS) y acceso al sistema de información de la población 21 

objetivo (SIPO), el día lunes. De igual manera se traslada el convenio a la Comisión de 22 

Jurídicos para que lo revise en conjunto con el Licenciado Miranda. Ver artículo de 23 

acuerdos……………………………………………………………………………………... 24 

ARTÍCULO IV. 25 

Informe de la Comisión de Asuntos Hacendarios………………………………………….. 26 

Al ser las dos de la tarde se reúne la Comisión de Hacienda el día jueves 13 de febrero en la 27 

Sala de Reuniones de la Alcaldía Municipal, con la participación de los señores Regidores 28 

Álvaro Ruiz Urbina, Jorge Jiménez Sánchez, Alfonso Padilla Campos y la Señora Guiselle 29 

Vega Alvarado. Por la Administración Municipal los señores Licenciado William Pérez 30 
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Quirós, Director Administrativo y el Licenciado Carlos Oviedo Ávila, Encargado de 1 

Presupuesto…………………………………………………………………………………... 2 

Tema a tratar: Análisis de estudio recalificación tasas de Servicios Residuos Sólidos……… 3 

Se hizo todo un análisis bastante exhaustivo del estudios presentado por la Administración, 4 

determinándose que no se podía aprobar el día de hoy, en razón que se tienen que actualizar  5 

algunos datos, por lo que la Comisión de Hacienda se vuelven a reunir el próximo lunes, para 6 

tratar ya de finiquitar el análisis a efecto que sea aprobado por el Concejo Municipal………. 7 

Al ser las tres con cuarenta y cinco minutos del día 13 de febrero del año 2020 se concluye 8 

la reunión……………………………………………………………………………………... 9 
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